Доверенность
г. Новосибирск
двадцать второе апреля две тысячи восемнадцатого года
Я, Михайлов Михаил Михайлович, 1950 года рождения, паспорт серии 5009 № 123456 , выдан 20.11.2001 УВД Кировского района города Новосибирска, проживающий по адресу: г. Новосибирск, ул. Рельсовая, 7-126, доверяю Сергееву Сергею Сергеевичу, 1985 года рождения, паспорт серия 5008 № 159753, выдан 29,06,2011 УВД Октябрьского района города Новосибирска, проживающему по адресу : г. Новосибирск, ул. Троллейная, 26-55, быть моим представителем в компетентных органах и организациях, в том числе в Пенсионном фонде по всем вопросам, связанным с получением денежных средств, т.е. пенсии и сопутствующих выплат и компенсаций.
Предоставляю право подавать от моего имени заявления, подписывать, подавать и получать нужные документы, справки, выписки, получать денежные средства – пенсию, денежные выплаты, компенсации – расписываться за меня и совершать другие действия, связанные с данным поручением.
Доверенность выдана на десять месяцев
Михайлов М.М.
Михайлов
Двадцать второго апреля две тысячи восемнадцатого года
настоящая доверенность удостоверенна мной, нотариусом города Новосибирска, Бондаренко Еленой Анатольевной.
Доверенность подписана Михайловым Михаилом Михайловичем в моем присутствии, после предварительного прочтения текста документа вслух. Личность доверителя проверена, дееспособность установлена.
Занесено в реестр за № 545.
Взыскана госпошлины по тарифу в размере двухсот рублей по квитанции № 2154 от 22 апреля 2018 года Нотариус: Бондаренко Е.А. Бондаренко М.П.
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